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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

   
 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às 10h00min na plataforma do Google Meet  

reuniram – se o Comitê de Investimentos com a presença dos seguintes membros efetivos, senhora Hozana R. 

Reis e o senhor Edivaldo de Menezes Membro do Comitê e presidente do GJTPrevi junto com o representante 

da Infinity Assessoria de Investimentos, Douglas Bulian. Após as apresentações o Senhor Edivaldo reforçou 

sobre a não reordenação do Comitê de Investimentos, conforme o Ofício nº 045/GJTPREVI2021 enviado ao 

Executivo Municipal em 04 de maio do ano em curso, solicitando a reordenação, frisou que de acordo com 

legislação do município compete ao poder executivo do municiio a devida nomeação. Prosseguindo o 

Presidente do GJTPREVI solicitou do representante da Infinity Assessoria de Investimentos informações 

referentes ao mercado e também solicitou informações sobre o seguimento de renda variável, alegando ter que 

fazer algumas mudanças na carteira do Instituto buscando minimizar a percas que praticamente ocorreram nos 

sete meses anteriores, o Sr. Douglas iniciou falando que dentro das competências do Comitê de Investimentos 

uma delas é se for o caso propor alterações na PAI com novas estratégias para alterar a mesma, mais reforçou 

que quem aprova é o Conselho Deliberativo, o consultor falou também da necessidade de alcançar a  meta 

atuarial, que como é de costume faz questão de de frizar, porém, conforme o cenário nacional e mundial que 

se apresenta, será praticamente impossível bater meta no exercio de 2021, para o acumulo do exercício de 

2021 o GJTPREVI soma com a rentabilidade de -0,53% frente a uma meta atuarial de 8,04% de janeiro a 

agosto de 2021. O Sr. Douglas informou que o mercado de investimentos em renda fixa conforme e a nossa 

PAI e levando em conta o nossa API, não haverá atingimento de meta. Os membros do Comitê Hozana e 

Edivaldo lembraram que o Comitê mesmo passando por dificuldades, não pode ficar omisso. O consultor 

informou sobre o seguimento de Renda Variável, dizendo que no mercado existem vários seguimentos, 

apresentando três opções de investimentos: 1º Fundos Multimercados, que no momentos são os que estão 

tendo comportamento mais estável e que conforme a legislação é permitido aplicar até 10% do PL do Instituto, 

2º Fundos de Ações, são mais voláteis eque para possíveis aplicações é necessário considerar a volatilidade 

da bolsa, pois nesse seguimento dependemos de oportunidades, 3º BDR’s, são investimentos em ações de 

empresas estrangeiras negociadas no Brasil com abertura de ações na B3 e que no momento está se 

comportando bem, mas, de acordo com o nosso perfil, é prudente esperar um pouco, já que ainda existe a 

Covid19 e também o caso Afeganistão. Hozana fez uma indagação bem pertinente em relação aos resgates 

desses fundos, que foi esclarecido pela consultoria que são segmentos com liquidez. O Sr. Douglas informou 

aos participantes da reunião que já iria passar para o setor responsável afim de que agilizassem o mais rápido 

possível as devidas mudaças na PAI para que em seguida seja encaminhada para ciência e futura deliberação 

com Conselho Administrativo do GJTPREVI e o Presidente do Instituto senho Edivaldo pediu urgência para que 

até o dia 15/09/2021 as mudanças sejam implementadas. Em sequência o Presidente perguntou se havia algo 

mais a ser tratado, não havendo manifestação, agradeceu a presença de todos e deu por encerrado a reunião, 

da qual, para constar, eu, Hozana Ricardina Reis, Membro do Comitê de Investimento, lavrei a presente ata 

que, se aprovada, será assinada pelos membros presentes. 
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